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Algemene Afdelingsvergadering 20-05-2024 
Jonge Democraten Arnhem - Nijmegen 
Notulen door: Wouter van Hartskamp  
 
Datum:     dinsdag 20-05-2025 
Tijd:          20:00 – 22:20 
Locatie:    ’t haantje Nijmegen 
 

 
20:20 Opening AAV 
 
Benoeming Technisch Voorzitter  
Technisch Voorzitter: Michiel van Alst (Brabant) 
[per acclamatie] Ja 
 
Installatie Stem- en Notulen Commissie 
Stem- en Notulen Commissielid 1: Wouter van Hartskamp (Utrecht) 
[Per acclimatie] Ja 
 
Vaststellen notulen AAV 29-01-2025​
Vastgesteld? [per acclamatie] Ja​
 
Vaststellen agenda AAV 20-05-2025​
Vastgesteld? [per acclamatie] Ja 
 
Punt van orde: Bart 
Over kandidaat SoCo: Hebben jullie daar nog iemand voor nodig? 
Is mijn termijn verstreken? 
 
Bart heeft nog wel even in de SoCo, er zijn nog twee kandidaten. 
 
Eventuele wijzigingen? 
 
 Bart is ook kandidaat SoCo 
 
Eventuele mededelingen m.b.t. de AAV? 
 
 

20:25 Bestuursverantwoording 
Douwe: 
Ik hoop dat jullie dit gelezen hebben, ik houd het kort. Ik ben sinds februari begonnen 
met mijn stage, 40 uur werken en dit er naast doen heb ik mij toch op verkeken. Daar 
voor mijn bestuur echt chapeau. Die hebben het draaiend en levend gehouden. We zijn 
nu druk bezig met een nieuw bestuur bij elkaar te krijgen. We gaan nu een extra 
bestuursinteressemoment plannen. Hiervoor gaan wij nieuwe leden of inactieve leden 
activeren en appen. We hopen op die manier een bestuur alsnog bij elkaar te krijgen. 
 

20:35 Bestuursvragen 
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Bart: Mijn eerste vraag gaat over opvolging. Jullie zeggen dat jullie geïnteresseerden 
hebben, is  dat meer dan alleen de kernfuncties?​
Bestuur: Ja 
 
Bart: Wat kunnen mensen als ik, oudere/actievere leden die geen bestuur gaan doen, 
doen om mensen meer te activeren op toch voor dat afdelingsbestuur te gaan? 
Bestuur: Ik denk dat het voor ons vooral mooi zou zijn als jullie enthousiast reageren. Ik 
heb een secretaris die heel actief achter mensen aan gaat en zo kunnen we meer 
mensen binnen halen. 
 
Bart: Ik kan mij heugen dat er nogal wat gesteggel was over de bestuursfotos 
Bestuur: Dat hebben wij vernomen, en als het goed is {gelach]. Ik wilde het graag doen 
om aan de Waal/Rijn te zitten voor nieuwe bestuursfoto's. We zijn er mee bezig, Ik 
(Douwe) heb nu gewoon een leuke bestuursfoto en dat is voor mij een sentiment. 
 
Bart: Koen: Ik las in jouw bestuursverantwoording dat je niet bij de 
fractievergaderingen van Gelderland, Arnhem of Nijmegen, waarvoor was dit? 
Bestuur: Ik was het vergeten. 
 
Bart: Hoe ga je er dan voor zorgen dat, dat de komende maand dan [..] Ga je nog 
proberen daar langs te gaan? 
Bestuur: Ik ga daar denk ik nog wel langs, maar dat is komende drie weken lastig. 
Daarna kan ik wel weer. Zomerstop komt nog, maar ik ga het nog proberen daarvoor te 
doen. 
 
Bart: Zijn er mensen in het huidige bestuur die door willen gaan? 
Sweder: Ik wil wel doorgaan. Ik moet kijken of ik dan door kan gaan en kijken naar de 
functies of het secretaris is of iets anders. De rest niet. 
 

 

20:40 Politiek blok 
Hier liggen Bart zijn tranen, want er is geen inbreng. 
 

20:40 Verkiezing blok 

Linda: 
 
Julia: 
 
Vragen:​
(Opmerking Bart):Ik snap dat je er niet bij kan zijn als je ver weg zit, maar als je voor 
een functie verkozen wil worden en je komt dan niet opdagen door een vergadering 
dan begrijp ik dat minder. 
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20:45 Pauze 

Schorsing AAV 
 
Noot van mij: tijdens de pauze stemmen en stemmen tellen door SNC. 
 

 
21:00 Heropening AAV 
 
Verkiezingsuitslag:  
 

 Julia Linda 

Voor 7 4 

Tegen 2 4 

Onthouden  1 

 
 

21:05 Sluiting 
 
WVTTK 

●​ - 
 
Rondvraag 
 
V Bart: Heeft D66 Nijmegen jullie al benaderd voor de gemeenteraadscampagne 
A Bestuursleden Chune en Koen: Ja, Koen en ik hebben met Maarten over samenwerkingen en 
verwachtingen gesproken. Geen duidelijke afspraken door het aflopen van termijn. Goed 
gesprek, hij weet van onze verwachtingen en wij van zijn verwachtingen. We nemen het mee in 
de overdracht. 
 
V Bart: Je zegt, beetje afspraken gemaakt over ondersteuningspunten. 
A Bestuursleden Chune en Koen: Drie campagneteams, waaronder een studententeam, daar 
gaat meer samenwerking op komen. We gaan ook onze eigen campagne draaien. Het hangt af 
van wie de raad in wil. Als de lijst is gepubliceerd dan gaan we kijken of/wie we gaan steunen. 
Zij willen meer op D66 tour, wij meer op de onze. 
 
Bedanken Stem- en Notulencommissie 
Sluiting door Technisch Voorzitter 
 
Mededelingen 
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Sluiting door Afdelingsvoorzitter 
 
 


